Czeska Arms Shadow 2 Compact OR TitanBlack

Artikelnr.: 214850_J186613 1.469,95 EUR*

inkl. MwSt.: zzgl. Versandkoster

Kategorie: Kurzwaffen - Pistolen

Kaliber: 9mmLuger **Zustand:** neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

CZ Shadow 2 Compact OR Titan Black Selbstladepistole Kaliber 9mm LugerDie CZ Shadow 2 Compact OR in der edlen Farbvariante Titan Black ist der neueste Zugang zur renommierten Shadow-Serie - jetzt in einem deutlich kompakteren Format, ohne Kompromisse bei Leistung oder Präzision einzugehen. Entwickelt für ambitionierte Sportschützen und professionelle Anwender, verbindet sie die technische Raffinesse der Vollversion mit einer kompakten Bauweise, die optimale Führigkeit und schnelles Handling ermöglicht. Mit ihrem robusten Griffstück aus Aluminiumlegierung und fein strukturierten Duraluminium-Griffschalen liegt die Shadow 2 Compact absolut sicher und komfortabel in der Hand – auch bei schnellen Schussfolgen oder unter Druck. Das ausgefeilte SA/DA-Abzugssystem bietet einen trockenen, knackigen Abzug im Single-Action-Modus mit nur 15 N Widerstand und einem kurzen Weg von 3-4 mm, während im Double-Action-Modus 46 N und ein klar definierter Vorzugsweg für Sicherheit und Präzision sorgen. Ein echtes Highlight ist die "Optics Ready"-Plattform, die es ermöglicht, ein Rotpunktvisier ohne aufwendige Nachrüstung direkt auf der Waffe zu montieren. So lässt sich das Zielbild schneller erfassen - ein entscheidender Vorteil bei dynamischen Disziplinen wie IPSC oder im sportlichen Mehrdistanzschießen. Unterstützt wird das präzise Zielen zusätzlich durch ein helles Leuchtkorn und eine geriffelte Kimme, die auch bei schwierigen Lichtverhältnissen maximale Sicht garantieren. Mit einem Gewicht von nur 870 g (leer) und einer Gesamtlänge von unter 20 cm ist die Shadow 2 Compact nicht nur handlich, sondern auch hervorragend ausbalanciert - ideal für den zügigen Anschlag und schnelle Folgeschüsse. Sicherheitsfeatures wie die manuelle Sicherung und ein Hahn mit Sicherungsrast sorgen zudem für ein Plus an Vertrauen beim Führen der Waffe. Die CZ Shadow 2 Compact OR Titan Black ist damit nicht nur ein stilvolles Statement auf dem Stand, sondern vor allem ein präzises, führiges und zukunftssicheres Werkzeug, das sich sowohl für den ambitionierten Hobbyschützen als auch für den sportlichen Wettkampf eignet. Wer eine Pistole sucht, die Technik und Taktik in perfekter Harmonie vereint, findet in diesem Modell einen zuverlässigen Partner - bereit für jedes Ziel. Technische Daten CZ Shadow 2 Compact OR:- Hersteller: CZ- Modell: Shadow 2 Compact OR- Typ: Kurzwaffe-System: Halbautomatische Pistole- Farbe: Titan / Black- Kaliber: 9mm Luger-Magazinkapazität: 15 Schuss- Lauflänge: 102 mm- Gesamtlänge: 191 mm- Höhe: 138 mm- Breite: 35 mm- Gewicht: 870 g- Abzug: SA/DA- Abzugswiderstand SA: 15 N- Abzugswiderstand DA: 46 N- Rückstellweg: 3-4 mm- Sicherung: manuell-Visierung: Fiber-Korn, Kimme verstellbar- Griffschalen: Dualuminium- Links- und Rechtshänder geeignetLieferumfang:1x CZ Shadow 2 Compact OR Titan Black Pistole 9mm Luger

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de